







Cursul la bursa din Viena.

Nr. 2658 - 1896.

Table of stock exchange rates for Vienna, listing various securities and their prices.

Cursul pietei Braşov.

Table of market rates for Braşov, listing various goods and their prices.

Publicaţiune!

Text regarding a public notice or advertisement, mentioning dates and locations like Braşov.

7—1 óra în biroul forestieral oraşenesc.

Ofertele provădute cu timbru de 50 cr., în care au de a se aminti în cifre şi litere ofertul pentru metru cubic şi în cari este de a-se da din partea oferentului declaraţiunea, că i sunt cunoscute condiţiunile de oferte şi acele contractuale şi că se supune lor necondiţionat, au de a se ascerne până la 12 óre a amintitei di D-lui primar locţiitor, senatorului Carol Iacobi.

Ofertele au să conţină ca vadiu 10% din ofertul pentru un quant anual de 3900m³ lemne de brad şi 1900m³ lemne de fag, mai de parte numele şi locuinţa oferentului.

Deschiderea ofertelor va avea loc la 12¼ óre a mintitei di.

Pădurea se află în nemijlocita apropiere a calei ferate de stat.

Braşov, în 27 Februarie 1896.

918,2—3.

Magistratul oraşenesc.

Anunţuri

(insertiuni şi reclame)

Suntă a se adresa subscrişei, administraţiunii. În cazul publicării unui anunţ mai mult de odată se face scădemânt, care creşce cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Administr. „Gazeta Trans“.

Advertisement for Maria-Zeller medicine, featuring an image of the product and detailed text describing its benefits for various ailments.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octombrie 1895.

Large railway schedule table with multiple columns for routes, train types, and times. Includes sections for Budapest-Predeal, Ghiriş-Turda, Copşa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraş, Simeria-Hunedóra, Braşov-Zărneşti, Mureş-Ludoş-Bistriţa, Arad-Timişóra, Cucerdea-Oşorhei-Regh.-săsesc, Sibiu-Cisnădie, and Sighişóra-Odorhei-săcuesc.

Nota: Órele însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceta de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încuadraţi cu linii mai negre însemnă órele de noapte.